

Вечерний Ленинград

гор. Ленинград

19 МАР 1955

3

30 лет на сцене

Вчера коллектив Театра музыкальной комедии отметил 30-летие сценической деятельности А. Королькевича. Шла оперетта Н. Стрельникова «Холопка», в которой артист исполнил роль графа Кутайсова. После спектакля состоялось чествование юбиляра. Его приветствовали представители театральной общественности, заводов, фабрик.

На профессиональную сцену А. Королькевич пришел из краснофлотской самодеятельности и в первый раз выступил в Хабаровском драматическом театре. С 1939 года он работает в Ленинградском театре музыкальной комедии, создав в его спектаклях ряд запомнившихся образов.

Артист снимался также в кино. Зрители знают его по картинам: «Музыкальная история», «Антон Иванович сердится», «Небесный тихоход», «Укротительница тигров» и другим.